

破获刑事案件1.7万起 追回赃款1900余万

# 江苏发布阶段性战“疫”成果

3月24日,现代快报记者从江苏省警方了解到,疫情发生以来,江苏共破获刑事案件1.7万起,抓获在逃人员1696名、涉疫犯罪嫌疑人1267名。让人痛心的是,全省9位民警、辅警倒在了抗疫一线。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨



转运入境赴苏人员 警方供图

收缴的假冒口罩

## 成果 检查1506万余人次

江苏常住人口超过8000万、流动人口超过2000万,如何在最短时间内确定疫情重点关注人员的活动情况、密切接触者等信息,是打赢这场疫情防控战的关键。疫情发生初期,适逢春节返程高峰,全省公安机关会同卫健、交通运输部门,在省界和市界公路入口设立多道防线,在市县城区街面实行高等级巡防勤务,日均保持5.5万巡防查控力量,共检查车辆680多万辆次、人员1506万余人次,同时协调停办群体性集聚活动,劝阻人流聚集。

社区是外防输入、内防扩散的最后一道防线。全省民警、网格员共同进驻30多万张网格、警格,采取入户走访等方式逐栋逐户采集登记社区人员信息,对进出社区人员进行体温测量,配合卫健防疫人员开展居家隔离工作。

当前,防控境外输入成为工作重点。由省公安厅牵头的驻沪工作组3月7日启动工作,全省抽调180余名民警,协同有关部门严格

制定实施无缝对接、闭环式管理工作方案,构筑起防境外输入的坚固防线。截至目前,驻京、驻沪工作组安全转运入境赴苏人员8330多人,及时发现并隔离治疗2例境外输入确诊病例。

### 破获刑事案件1.7万起

省公安厅第一时间发布打击涉疫违法犯罪通告,并印发适用法律指导意见,对涉疫情违法犯罪行为进行细化区分,明确对妨害传染病防治、制售伪劣防护用品等16类违法犯罪情形的法律适用,从核查管控、执勤执法、警情处置等方面编写“教科书式执法”范本,为依法维护疫情防控秩序提供指导。组织开展“蓝剑1号”专项打击行动,围绕疫情防控和保障企业安全生产,向各类违法犯罪亮剑。

各地警方依法严肃查处破坏市场秩序的违法犯罪活动。盐城警方根据群众举报发现本地多家连锁药房销售假冒医用口罩,查处涉及假劣口罩约1000万只;南通警方查获在自营商店、微信平台进行销售的假冒品牌口罩6万余只,涉案金额6万余元。

宿迁警方破获一起非法收购

珍贵濒危野生动物案,抓获违法犯罪嫌疑人20余人;淮安警方查获非法猎捕5000余只野生保护动物的非法狩猎案。全省共侦办非法捕猎贩卖野生动物案件110起,抓获犯罪嫌疑人179名。

2月23日,南京警方会同徐州警方一举破获28年前南医大女生被杀案。8天后,东海警方又破获26年前一起入室盗窃杀害女屋主的命案。疫情发生以来,全省共破获刑事案件1.7万起,抓获在逃人员1696名、涉疫犯罪嫌疑人1267名。

### 追回1900万元赃款

截至3月22日,江苏已连续32天无本地新增确诊病例。省公安厅会同各市公安机关,出台服务复工复产政策措施288条。

“苏城码”启用后,苏州浒墅关工业园社区民警第一时间通过“警企”联系群向企业负责人推广。“员工通过远程申领‘苏城码’,获得‘绿码’便能返苏投入复工复产。”民警表示,企业新招录员工时,可查看应聘者的“苏城码”核验人员信息,安心招录免去后顾之忧。目前,“苏城码”申领人数超过1200万,访问量达11.3亿次。

对影响复工复产的案件,坚决依法打击。历时11天,辗转4000多公里追踪抓捕,追回1900余万元……2月26日,南京市公安局江宁分局破获一起公司账户金额在春节期间被转移案件,并将追回的现金交还企业。疫情发生以来,全省共破获针对工厂企业的盗窃、诈骗财物案件277起。

### 痛惜 9位警务人员倒在抗疫一线

2月1日,徐州市公安局铜山分局巡特警大队辅警时席席突发心梗,经抢救无效牺牲在抗疫一线,年仅30岁。同为辅警的父亲时卫东,在儿子离世后第4天,戴上儿子的警帽,毅然返回疫情防控一线。

太仓市公安局浏河派出所民警洪明连续8天侦查一起口罩诈骗案,2月20日在汇报工作时突发心源性心脏病,经抢救无效牺牲,倒在了工作岗位上。

疫情发生以来,全省有4名民警、5名辅警倒在抗疫一线,其中2名民警被授予全国公安系统二级英模,3位同志被评为江苏最美抗疫先锋。

## 正宗四川不知火丑橘,江苏地区包邮送到家



价格:55元/5斤

丑橘中文学名不知火,别称丑柑、凸顶柑、丑八怪等,由日本农水省园艺试验场于1972年以清见与中野3号椪柑杂交育成,其营养价值高。

丑橘的果肉富含维生素C及人体所需的微量元素,所以适合各个年龄段的人食用。

四川省位于北纬30°左右,气候温和,土壤肥沃,水资源丰富,生态环境优越,森林覆盖率高,年平均

气温16.2℃,日照时数1035小时,平均降雨量1200mm,常年无霜期307天。如此良好的种植条件使得四川的不知火丑橘具有良好的口感与味道,且营养价值更丰富。

温馨提示:1.丑橘不能多吃,虽然丑橘内含丰富维生素C,但每天不宜摄取过多。2.本产品由四川发货,到货后建议放几天再食用。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

### 贡津大米



价格:59元/袋  
(2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤。境内田地、河塘、湿地、林地皆具,植被丰富多样,东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕作上采用轮作休耕,一年只在夏季种植

一季,种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米采用先进的稻米烘干技术、稻米碾米技术、稻米抛光技术和稻米色选技术。为了保证水稻干燥品质,采用较低的热风温度干燥速度。

贡津大米颗粒晶莹玉润,香味馥郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告

## 扬州有奖举报 23种交通违法行为

快报讯(通讯员 祝隽 记者 顾潇)3月24日,扬州市公安局交警支队发布《扬州市道路交通安全违法行为举报奖励办法(试行)》(以下简称《办法》),鼓励市民举报道路交通事故违法行为。现代快报记者了解到,一经查实,将对举报人进行奖励。

根据《办法》,市民可对23种道路交通安全违法行为进行举报。其中,一般道路交通安全违法行为6种;严重道路交通安全违法行为13种;其他具有严重道路交通安全隐患的违法行为4种。

发现交通违法行为后,市民可以通过110报警电话、交警微信平台等方式进行举报。经道路交通事故违法行为发生地所属公安机关交通管理部门查证属实且符合奖励规定的,对道路交通安全违法行为人依法作出处理决定后,将对举报人进行奖励。

### 天天出彩

福彩15选5(2020035期)

中奖号码:1 9 10 11 15	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元	
一等奖	55注	4615元	

福彩3D游戏(2020035期)

中奖号码:7 7 6	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	322注	1040元	
组选3	443注	346元	
组选6	0注	173元	

福彩双色球(2020015期)

红球号码:8 9 22 24 30 33	蓝球号码:1	奖等	中奖注数	每注奖金
		一等奖	1注	10000000元

体彩7位数(202020期)

中奖号码:5 6 0 6 4 7 9	奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元	

体彩排列3(20034期)

中奖号码:4 7 3	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	843注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	2801注	173元	

体彩排列5(20034期)

中奖号码:4 7 3 9 8	奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	34注	100000元	

### 体彩鸡毛信

体彩大乐透开出4注一等奖

3月23日开奖的体彩大乐透第20014期,以2.03亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金7322万元。当期,全国共开出4注一等奖,分别是1注1567万元(含追加),3注为870万元。当期开奖后,大乐透奖池是13.68亿元。3月25日,将迎来第20015期大乐透开奖。